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Μετά από 7 ώρες ταξίδι, 2 στάσεις, 600 χιλιόμετρα και πολύ χαβαλέ, το Downhill Crew
έφτασε στον πολυσυζητημένο προορισμό του Xanthi Freeride Area. Με θερμοκρασία γύρω
στους 5°C  χαμηλότερη από τα μέρη μας, τα freeride μονοπάτια της Ξάνθης ήταν ότι
καλύτερο είχαμε καβαλήσει εδώ και καιρό. Ας είναι  καλά ο Jimmys , ο Πάνος και ο Βάϊος
(και πολλοί άλλοι) που μας ξενάγησαν και μας έδειξαν με τον τρόπο που μόνο εκείνοι
ξέρουν πώς καβαλάνε στα βόρεια. Καλά δουλεμένα μονοπάτια, μεγάλες διαδρομές και
πολλές προοπτικές για πολλά ακόμη(όπως και όλη η Ελλάδα άλλωστε). Η ένδειξη πολλής
δουλειάς και ωρών σκαψίματος εμφανής σε κάθε σημείο των μονοπατιών. Η φιλοξενία δε το
ισχυρό προσόν των βορειοελλαδιτών, πάντα πρόθυμοι και ζεστοί σαν χαρακτήρες μας
υποδέχτηκαν σαν αδέρφια, ξέχασαν το ποιοι είμαστε και ποιοι είναι και καβαλήσαμε σαν
μια παρέα-κανένας διαχωρισμός-.

      

Οι δύο μέρες που καθίσαμε δεν ήταν αρκετές από κάθε άποψη. Ίσως να χρειαζόμασταν
καμιά βδομάδα να χορτάσουμε τη φύση αυτή της Ξάνθης και τα 12 σηματοδοτημένα
μονοπάτια. Από το χάρτη θα δείτε πως στο Xanthi Freeride Area υπάρχουν 12 μονοπάτια.
Καταφέραμε λοιπόν μέσα σε αυτές τις 
δυο μέρες να καβαλήσουμε μόνο τα πρώτα 6 με περισσότερη έμφαση στο Short Track που
βρίσκεται στο λεγόμενο ‘’Λειβάδι’’ σημείο συνάντησης για 
κάθε βόλτα. Στο spot αυτό έχουν κατασκευαστεί 3 μεγάλα double άλματα και ένα berm
(μελλοντική πίστα 4Χ ίσως). Το μέρος αυτό προβλέπεται για 
πολλά happenings καθώς είναι εύκολα προσβάσιμο, έχει 
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αρκετό χώμα για την κατασκευή αλμάτων, και έχει και πολλούς Ξανθιώτες να το οργώνουνμε τα ‘’καθαρά’’ τους – ποδήλατα, όχι μηχανάκια!!!’-. Ομολογουμένως το πιο παιχνιδιάρικομονοπάτι που κατεβήκαμε ήταν η ‘’Θηλειά’’ όπως το λέει και η λέξη σε έδενε κόμπο από τα πολλά S-άκια. Το μόνο αρνητικό ήταν το 20αλεπτο περπάτημα για την εκκίνηση  του,πράγμα που στη περίπτωσή μας έγινε με χιόνι, αλλά μας αντάμειψε πλήρως.   Ένα μεγάλο μπράβο στα παιδιά. Ότι πιο οργανωμένο έχουμε δει εδώ στη Ελλάδα με πάνωαπό 30 αναβάτες, δυναμικό αρκετά ικανό να χτίσει ολόκληρα μονοπάτια σε μια μόνο μέρα,να δεις 20 καταβάτες να οργώνουν τη ‘’Πέτρινη’’, ακόμη και να οργανώνουν από μόνοι τουςαγώνα με τόσες συμμέτοχές.Καιρός λοιπόν να γίνει και κάποιου είδους event στα βόρεια εδάφη και να είστε σίγουροιπως θα μαζέψει πολύ περισσότερο κόσμο από οπουδήποτε  αλλού.  Thank U Xanthi Freeriders
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